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Kata Pengantar

Rencana Strategis Badan Kesatuan Bangsa dan Politik Kota Kotamobagu Tahun 2013-2018 disusun berdasarkan Undang-Undang Nomor 32 Tahun 2004  tentang Pemerintahan Daerah; Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistim Perencanaan Pembangunan Nasional (SPPN); Undang-Undang  Nomor 17 Tahun 2007 tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Tahun 2005-2025; PP Nomor 40 Tahun 2006 tentang Tata Cara Penyusunan Rencana Pembangunan Nasional; Peraturan Presiden Nomor 5 Tahun 2010 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah Nasional Tahun 2010-2014; Permendagri Nomor 16 Tahun 2010 tentang Renstra Kemendagri Tahun 2010-2014 serta Permendagri Nomor 41 Tahun 2010 tentang Struktur Organisasi Kementerian Dalam Negeri.
Renstra Badan Kesatuan Bangsa dan Politik Kota Kotamobagu Tahun 2018-2023 adalah sebagai alat  tolak ukur Pembangunan Daerah di bidang Kesatuan Bangsa dan Politik Kota Kotamobagu. 
Keseluruhan tolak ukur dan prioritas pembangunan daerah dimaksud, lebih lanjut dituangkan dalam program kegiatan dalam mendukung pencapaian visi, misi dan rencana strategis Walikota dan Wakil Walikota terpilih yang terdiri dari Bidang Ideologi dan Wawasan Kebangsaan, Bidang Kewaspadaan Nasional, Bidang Ketahanan Seni, Budaya, Kemasyarakatan dan Ekonomi, Serta Bidang Politik Dalam Negeri.
Secara umum Dokumen Renstra ini telah memuat Rencana Program dan Kegiatan serta indikasi, alokasi pendanaannya sampai 5 (Lima) tahun ke depan. Renstra Badan Kesatuan Bangsa dan Politik Tahun 2018-2023 ini diharapkan dapat menjadi Pedoman bagi seluruh Bidang/Sekretariat Sub Bagian/Sub Bidang untuk penyiapan Program dan Anggaran Tahunan dalam kurun waktu tersebut untuk mencapai Visi Badan Kesatuan Bangsa dan Politik Kota Kotamobagu yaitu 
“TERWUJUDNYA PERSATUAN DAN KESATUAN SEBAGAI PEREKAT DALAM BINGKAI NEGARA KESATUAN REPUBLIK INDONESIA (NKRI) YANG DEMOKRATIS DINAMIS DAN DAMAI GUNA TERWUJUDNYA KOTA KOTAMOBAGU SEBAGAI KOTA JASA DAN PERDAGANGAN BERBASIS KEBUDAYAAN LOKAL MENUJU MASYARAKAT SEJAHTERA DAN BERDAYA SAING”
Dengan Ridho Tuhan Yang Maha Esa, semoga dokumen Renstra ini dapat meningkatkan kinerja Badan Kesatuan Bangsa dan Politik Kota Kotamobagu dalam mengawal Pembangunan Daerah dan mencapai Visi serta Misi ke depan.
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